

佛山小悦悦全脑功能衰竭

恢复可能性很小,医院下发病危通知书
此事未了,当地又发碾童惨剧
再慢半秒可能就碾过全身
这一次,所有的人都没有袖手旁观

10月20日11点半,广州军区广州总医院举行了小悦悦的抢救情况通报会。据介绍,小悦悦的脑功能仍然没有恢复迹象,专家联合会诊后认定她目前为全脑功能衰竭,接近脑死亡。

广州军区广州总医院神经外科主任王伟民、急诊科ICU主任苏磊在通报会上称,小悦悦自10月18日开始,升压药用量在加大,这提示循环系统功能继续恶化。而在19日中午11时43分曾出现心跳骤停,经过40分钟抢救才复苏成功,其后生命体征仍十分不稳定。当天下午开始出现少尿,表明肾功能开始出现衰竭,此项对脑功能恢复有致命影响。

记者了解到,昨天凌晨,医院正式向小悦悦的父母下发病危通知书。主治医生认为小悦悦目前的情况仍十分危重,随时有生命危险,但会全力进行抢救,不会放弃任何机会。

10月20日上午,广州军区广州总医院还召开

了新闻发布会。会上,专家宣布,20日早上经过抢救,再次把小悦悦从死亡线上拉回来。

佛山日报官方微博10月20日11时58分发布消息称,“医院通报说,小悦悦恢复的可能性很小,病情仍危重。昨日23点,专家对小悦悦进行脑功能分析,全脑功能衰竭,接近脑死亡。至前晚开始,升压药用量逐渐加大,昨天上午严重肺水肿。昨天中午11点左右,心跳骤停。昨天下午出现少尿,说明肾功能开始损害。胃肠功能、免疫功能障碍,内分泌失调。”

10月13日下午5时30分许,一出惨剧发生在佛山南海黄岐广佛五金城:年仅两岁的女童小悦悦走在巷子里,被一辆面包车两次碾压,几分钟后又被一小型货车碾过。而让人难以理解的是,7分钟内女童身边经过的18个路人,竟然对此不闻不问。最后,一位捡垃圾的阿姨把小悦悦抱到路边并找到她的妈妈。 据《广州日报》



孩子左大腿骨被撞断,不过可以接好

见死不救的事没再发生

发生在广佛五金城的“小悦悦”事件,至今仍深深地刺痛着不少市民的神经。19日上午,佛山市顺德区容桂海尾新市场发生了类似“小悦悦”事件翻版的一幕,一辆行驶中的汽车将一名1岁多男童小杰撞倒在车轮底下,车轮眼看着就要碾过他的身体,生命危在旦夕。

随后发生的一幕,让事件发生了根本性转机。正当毫不知情的司机试图继续行驶时,被当地一名路人及时厉声喝止。事发后,周围十余名档主迅速为受伤小孩找到妈妈。

汽车倒车撞倒1岁多孩子 眼看就要发生碾压,路人厉声喝止 救助送医及时,被撞断的腿骨能接好

“再慢半秒可能就碾过全身”

据事发地附近的一家档主介绍,小杰是一家菜档主赵先生的外孙,今年才1岁零8个月大,当天11点20分左右,小杰在自家菜档附近,调皮地推着一个空菜篮边跑边闹,跑着跑着就到了菜市场门口的路上。

当时菜市场门口停了一辆轿车,车上下来一个女子,她从赵先生的档口买了一点蔬菜以后,车上的一名男司机就把车启动了。由于路面非常狭窄,轿车只好慢慢地倒着出去。

该市场管理处的工作人员阿波回忆,当时他正在市场门口和朋友一边走一边谈事情,这时突然看到前方一辆小车在倒车时,撞倒了一个小孩。“小孩‘砰’的一声倒在地上,眼看车子就要碾过他的身体,我赶紧冲上前去,一边跑一边大声叫司机停车。”

据肇事司机黄先生回忆,他当时倒车时,并没有在反光镜里看到小孩,可能孩子是从侧方突然过来的。撞倒小孩时,自己并没有察觉到,直到听到有人叫他停车,这才反应过来。“我马上停下车,看到一个孩子就躺在自己的车轮底下,如果再慢半秒可能就碾过去了,我真该谢谢那个叫我停车的人。”

他们没有袖手旁观

距事发地只有几米的一名女档主回忆,她当时正在端着一碗米粉准备吃饭,看到小杰倒在地上,二话不说就丢下碗筷跑到赵先生的档口,赶紧去找小杰的妈妈。事故发生后,肇事司机黄先生也赶紧下车查看小孩的伤情,他主动抱起了小孩,和车上的一名女子一起寻找伤者家属。

当时小杰的妈妈赵女士正在档口卖

孩子家长对司机表示原谅

顺德和平创伤外科医院医生称,小杰的左大腿骨已经完全断裂,不过仍可以接好。配合医生的治疗,将来小杰并不会留下后遗症。

当日下午4时许,海尾新市场的档主们选了3名代表,与市场管理处的工作人员阿波一道,前往顺德和平创伤医院看望小杰,他们为家属送上了水果和慰问金。

菜,肇事者黄先生如实地向对方坦陈撞伤小杰后,便主动要求开车送伤者去医院。这时,有热心的路人马上提醒赵女士:“车主可能是出于好心,但如果肇事车都开走了,你以后怎么维权?”

随后,附近档主为小杰报了警,肇事者黄先生在原地等候交警前来处理。赵女士听从了好心路人的建议,抱着小杰,与黄先生的妻子一同前往医院。

小杰的父亲唐先生十分感动地说,自己的儿子得救,首先应该归功于好心人的帮忙,才不至于让小杰成为第二个“小悦悦”。就连肇事者黄先生,他后期补救工作也做得很好。“我当时还非常生气地质问他为何撞伤自己的小孩,经过黄先生的解释,后来见他又在医院里为小杰跑腿,累得满头大汗,我也就慢慢地原谅了他。” 据《广州日报》

这样的事又发生

倒地老太被扶起后去世 搀扶者被指肇事求清白

今年50多岁的上海杨浦大润发超市班车司机尹启亮这两天晚上一直没睡好觉,他扶起了倒在车前的老太太,老太太却指他是肇事者。如今,这位大叔希望当时在他的班车上的乘客能够为他证明清白。

10月16日中午,他驾驶班车走到三门路510弄站点后,一位从班车上下车的老太太倒在了离车大约半米的地方,头磕在了地上。尹启亮赶快跳下车去搀扶。扶起来以后打了110。看到老太太不行了,他又叫了救护车。

据尹启亮回忆,警察大约在10分钟后就到了。也许是没有预料到后果的严重性,警察当时并没有对车上的所有人做笔录,只是在简单了解情况以后,就让尹启亮赶快陪老太太到医院进行检查。

17日上午,老太太不幸去世。然而,前去帮扶老人的尹启亮究竟是肇事者还是见义勇为者,却成了悬案。因为,当时在车上的其他乘客已经找不到了。

据《北京晨报》

大文学校

中考各科补习首选品牌

地址:大学路陇海路口华城国际中心511室
纬五路与经七路口海通苑29号 电话:56603333

免费治乳腺病

医院神奇的反向刮术,治疗各种乳腺病,轻轻刮几次疼痛消失了,增生治愈了,真中! 热线:0371-67950192
征集1000名患者免费治疗!

谢锡亮艾灸养生中心

古老的中医疗法 现代的保健方式

日韩推崇 灸法精髓
招商电话:15038277008
河南总店地址:秦岭路淮河路口南500米路西

永恒投资

理财年收益23%稳

67978277 裕达国贸A座2906